

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συναδέλφισσες - φοι,

Στα πλαίσια εφαρμογής των **ΜΝΗΜΟΝΙΑΚΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ** η κυβέρνηση υπακούοντας τυφλά τους Δανειστές (Ε.Ε. - ΔΝΤ) ετοιμάζει νέα επιδρομή στους πολίτες της χώρας. Κάθε φορά μάλιστα που «**διαπραγματεύεται**» υποτίθεται «**σκληρά**» με την ΤΡΟΪΚΑ, εμείς βλέπουμε και νέες δραματικές μειώσεις σε μισθούς, συντάξεις, χαράτσια και φοροληστία και κατάργηση κοινωνικών δικαιωμάτων.

Η εικονική πραγματικότητα που προσπαθεί να κατασκευάσει η Κυβέρνηση με τη βοήθεια των κυρίαρχων ΜΜΕ, δεν μπορεί να αποπροσανατολίσει κανένα.

Το success story, το πρωτογενές πλεόνασμα και οι εξαγγελίες ότι δεν θα παρθούν νέα οριζόντια μέτρα αποτελούν **υποσχέσεις που δεν έχουν κανένα αντίκρισμα**. Μας λέει πως δε θα υπάρξουν νέες οριζόντιες περικοπές. Τα νέα, όμως, δυσβάστακτα μέτρα όπως προκύπτουν από το προσχέδιο του κρατικού προϋπολογισμού αφορούν την πλειοψηφία της κοινωνίας. Πέρα από τα αντιλαϊκά μέτρα που ήδη εφαρμόζονται σε βάρος μας, οι μνημονιακές δεσμεύσεις οι κυβερνητικές ανακοινώσεις για νέες διαθεσιμότητες, ανατροπές στο ασφαλιστικό, μειώσεις σε κύριες κι επικουρικές συντάξεις και δυσβάστακτα χαράτσια, δείχνουν ότι το μνημονιακό μαρτύριο για τους εργαζόμενους δεν έχει τελειωμό.

Αντιστεκόμαστε σε μια πολιτική που γεμίζει τη χώρα μας με κοινωνικά και οικονομικά ερείπια προς όφελος των δανειστών και του μεγάλου κεφαλαίου. Σε μια πολιτική που έχει οδηγήσει τη χώρα σε ανθρωπιστική κρίση με 1.700.000 ανέργους, 3.000.000 ανασφάλιστους, σε καθημερινές αυτοκτονίες πολιτών, στην πείνα και στην εξαθλίωση χιλιάδες οικογένειες. Η προσπάθεια της Κυβέρνησης να αποπροσανατολίσει τους εργαζόμενους και την κοινωνία δεν έχει κανένα αποτέλεσμα.

Στόχος της Κυβέρνησης και της Τρόικας είναι η εφαρμογή των νεοφιλελεύθερων μνημονιακών πολιτικών, οι βίαιες καπιταλιστικές αναδιαρθρώσεις προς όφελος του κεφαλαίου και στα πλαίσια αυτά χρησιμοποιούν κάθε αυταρχικό μέτρο. Καθημερινά πλέον επιβεβαιώνεται ότι η πολιτική των μνημονίων οδηγεί την κοινωνία σε καταστροφή και την οικονομία σε αδιέξοδο.

Οι εργαζόμενοι στο Δημόσιο και τα δημόσια κοινωνικά αγαθά βρίσκονται και πάλι στο στόχαστρο. Οι άμεσες απολύσεις 15.000 εργαζομένων βρίσκονται προ των πυλών. Μετά τις πρώτες 12.500 διαθεσιμότητες που προωθήθηκαν, προετοιμάζονται ο δεύτερος και τρίτος γύρος με ακόμη περισσότερους εργαζόμενους. Νέοι φορείς και υπηρεσίες θα καταργηθούν. Εμείς οι εργαζόμενοι στην Υγεία είμαστε από τους πρώτους που υποστήκαμε αυτές τις συνέπειες ενώ ετοιμάζουν δεύτερο και τρίτο γύρο. Τα εναπομείναντα ασφαλιστικά μας δικαιώματα ξαναπαίνουν στην κλίση του Προκρούστη. **Προετοιμάζονται νέες ανατροπές στην κοινωνική ασφάλιση προς όφελος των ιδιωτικών ασφαλιστικών εταιρειών.** Αντί να επιστρέψουν στα Ταμεία τα κλημμένα αποθεματικά, προωθούν νέες μειώσεις στις συντάξεις και το εφάπαξ. Τα πενιχρά μας εισοδήματα θα δεχθούν νέα επίθεση, νέες μειώσεις αποδοχών, νέα φοροληστία. Καταργώντας στη πράξη την επικουρική ασφάλιση και το εφάπαξ, ληστεύοντας τις εισφορές των εργαζομένων, ανοίγουν διάπλατα τον δρόμο στα επαγγελματικά ταμεία και την ιδιωτική ασφάλιση. Η κατάργηση ώριμων συνταξιοδοτικών δικαιωμάτων, με την κατάργηση των μεταβατικών διατάξεων, των ρυθμίσεων για τις μητέρες και τα βαρέα και ανθυγιεινά, αποτελούν πρόκληση που δεν μπορεί και δεν πρέπει να περάσει.

Ο Υπουργός Υγείας ετοιμάζεται να βάλει νέα Λουκέτα σε δεκάδες Νοσοκομεία, να μειώσει επιπλέον τμήματα (πέραν των 770), να καταργήσει χιλιάδες κλίνες και οργανικές θέσεις μέσω των ψευτοαξιολογήσεων και της έκδοσης νέων πετσοκομμένων Οργανισμών. Η πολιτική αυτή οδηγεί σε συρρίκνωση των υπηρεσιων προς τους πολίτες και θα ρίξει στον Καιάδα των διαθεσιμοτήτων - απολύσεων χιλιάδες εργαζόμενους στην Υγεία.

Οι δαπάνες για την λειτουργία των Νοσοκομείων μειώνονται περαιτέρω 400 εκατ. ευρώ το έτος 2014 σύμφωνα με **ΜΝΗΜΟΝΙΑΚΗ ΔΕΣΜΕΥΣΗ** (από 2 δις σε 1,6 δις ευρώ). Ήδη τα προσχέδια των προϋπολογισμών των Νοσοκομείων για το έτος 2014 έχουν μειώσεις στα λειτουργικά από 20% έως 40% με αποτέλεσμα να είναι βέβαιη η αναστολή βασικών λειτουργιών από την έλλειψη υγειονομικού και φαρμακευτικού υλικού. Την ίδια ώρα συντελείται μια ανθρωπιστική καταστροφή αφού πάνω από 3 εκατομμύρια ανασφάλιστοι συμπολίτες μας δεν έχουν πρόσβαση σε υπηρεσίες Υγείας, δημιουργώντας έτσι έναν νέο υγειονομικό «**Καιάδα**».

Στο στόχαστρο βρίσκεται και η Πρωτοβάθμια Περίθαλψη. Μέσω πορισμάτων που εκδίδουν καλὰ αμειβόμενες Επιτροπές, η Κυβέρνηση θέτει ως προτεραιότητα να παραδώσει την πρωτοβάθμια φροντίδα Υγείας πλήρως στον αδηφάγο Ιδιωτικό Τομέα και να μετακυλήσει το κόστος της ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης στους ασφαλισμένους με αύξηση των εισφορών και μείωση των παρεχόμενων υπηρεσιών. Την ίδια ώρα οι ιδιωτικοί κολλοσοί τρίβουν τα χέρια τους έχοντας δεσμεύσεις για αύξηση της κερδοφορίας. Χρηματοπιστωτικά ιδρύματα αλλὰ και ασφαλιστικές εταιρείες έχουν αρχίσει να διαφημίζουν τα προϊόντα τους μέσω των «**καρτών υγείας**». Το προσωπικό του ΕΟΠΥΥ (2.500 εργαζόμενοι + 6.000 γιατροί) χρησιμοποιείται ως δεξαμενή Διαθεσιμοτήτων και Απολύσεων.

Μεθοδεύεται η κατάργηση των Ψυχιατρικών Νοσοκομείων - ακυρώνοντας στην πράξη την Ψυχιατρική Μεταρρύθμιση - παραδίδοντας την Ψυχική Υγεία στους ιδιώτες και τις μη Κερδοσκοπικές Οργανώσεις.

Ο Υπουργός Υγείας αντί προσλήψων μόνιμου προσωπικού στα Νοσοκομεία που αποδεκατίστηκαν από την

Σ

Τ

Δ

Ξ

Ο

Γ

Εργασιακή Εφεδρεία, τις αθρόες συνταξιοδοτήσεις και τις μηδενικές προσλήψεις (αποχώρησαν πάνω από 12.000 υγειονομικοί και 2.500 ιατροί), οδηγεί ξανά υγειονομικό προσωπικό στον "Καιάδα» των Διαθεσιμοτήτων. Στην πρώτη φάση αρχικά ανακοινώθηκαν 1.250 Διαθεσιμότητες οι οποίες αυξήθηκαν σε 1.650. Στη δεύτερη φάση μεθοδεύεται η Διαθεσιμότητα πολυάριθμου υγειονομικού προσωπικού.

Τα Λουκέτα Περιφερειακών Νοσοκομείων θέτουν σε κίνδυνο την υγεία των πολιτών αφού θα πρέπει να μετακινούνται δεκάδες χιλιόμετρα προκειμένου να αναζητούν υπηρεσίες υγείας. Στα έκτακτα περιστατικά η απόσταση, η υποστελέχωση και η έλλειψη Ασθενοφόρων στο ΕΚΑΒ καθιστά βέβαιη την απώλεια ανθρώπινων ζωών. Ταυτόχρονα η μεταφορά ή η μετάταξη υπαλλήλων σε μεγάλες χιλιομετρικές αποστάσεις ισοδυναμεί με απόλυση καθ' ότι καταστρέφονται οικονομικά και οικογενειακά.

Ο αυταρχισμός της Κυβέρνησης συνεχίζεται και εντείνεται. Μετά την ποινικοποίηση των αγώνων, την πολιτική επιστράτευση, τις διώξεις σε βάρος συνδικαλιστών, καταθέτει τροπολογίες στη Βουλή και αλλιάζει κατά περίπτωση το πειθαρχικό δίκαιο και τον Υπαλληλικό Κώδικα απειλώντας με απολύσεις τους υπαλλήλους που δεν στέλνουν στοιχεία για να τεθούν σε διαθεσιμότητα. Συκοφαντεί τους αγώνες και τις αντιδράσεις των εργαζομένων και προσπαθεί να τους εξισώσει με την εγκληματική δράση των φασιστικών συμμοριών. Ο Υπουργός Υγείας στοχοποιεί το Συνδικαλιστικό Κίνημα και κατ' εξακολούθηση συκοφαντεί, προκειμένου να μειωθούν οι αντιδράσεις των Υγειονομικών στην εφαρμοζόμενη πολιτική. Πραγματοποιούνται συνεχείς «έλεγχοι» στα Νοσοκομεία κατά παραγγελία του Υπουργού από το ΣΕΥΠ, στους οποίους παρότι διαπιστώνονται οι δυσμενείς συνθήκες νοσηλείας και εργασίας αποσιωπούνται, ενώ μοναδικός στόχος είναι να εμφανιστούν οι εργαζόμενοι ως τεμπέληδες και κοπανατζήδες. Η τακτική αυτή δημιουργεί εντάσεις και εύλογες αντιδράσεις από την πλειοψηφία των εργαζομένων και των Σωματείων.

Μετά το σοκ από την δολοφονία του αντιφασίστα Παύλου Φύσσα και κάτω από την λαϊκή αντιφασιστική κατακραυγή, το μνημονιακό καθεστώς ξαφνικά εμφανίζεται τώρα ως εγγυητής δήθεν της ομαλότητας, ασκώντας με καθεστέρηση διώξεις σε βάρος της Χρυσής Αυγής και την ίδια στιγμή αρπάζει την ευκαιρία, δείχνοντας τις πραγματικές του προθέσεις, που είναι η ποινικοποίηση των αγώνων των εργαζομένων και των κινημάτων (διώξεις πολιτών, εργαζομένων, συνδικαλιστών, μαθητών και όλων όσων αγωνίζονται ενάντια σε αυτή την πολιτική).

Φτάνει πια η αναμονή, τέρμα πια στις αυταπάτες.

Είμαστε αποφασισμένοι:

Να αγωνιστούμε όλοι ενωμένοι για τη δουλειά μας τη ζωή μας και τα δικαιώματά μας.

Να μην επιτρέψουμε να κλείσουν Νοσοκομεία και να απολυθούν εργαζόμενοι

Να αγωνιστούμε μαζί με όλο το λαό για να έχουν όλοι Δημόσια Δωρεάν Υγεία χωρίς χαράτσια και αποκλεισμούς.

Με συντονισμένους αγώνες όλοι οι εργαζόμενοι θα δώσουμε τη μάχη μέχρι να νικήσουμε.

Ο αγώνας, για να μη περάσει αυτή η πολιτική και για την ανατροπή της, πρέπει να γίνει υπόθεση κάθε εργαζόμενου.

ΟΛΟΙ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ - ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ 6 ΝΟΕΜΒΡΗ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΑ ΜΝΗΜΟΝΙΑ ΚΑΙ ΣΤΟ ΦΑΣΙΣΜΟ

**ΟΠΛΟ ΜΑΣ Η ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ, ΓΙΑ ΝΑ ΑΝΑΤΡΕΨΟΥΜΕ
ΤΙΣ ΒΑΡΒΑΡΕΣ ΑΝΤΙΛΑ'Ι'ΚΕΣ ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ**

**ΜΝΗΜΟΝΙΟ - ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ - Ε.Ε. - ΔΝΤ
ΒΛΑΠΤΟΥΝ ΣΟΒΑΡΑ ΤΗΝ ΥΓΕΙΑ**

**Πάρτε μέρος ΜΑΖΙΚΑ -ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΑ -ΔΙΕΚΔΙΚΗΤΙΚΑ
στην ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ και τις ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ**

**ΑΘΗΝΑ: 10.00' ημ προσυγκέντρωση στο Υπουργείο Υγείας
Στην ΥΠΟΛΟΙΠΗ ΕΛΛΑΔΑ: Με τα Ν.Τ. και τα ΕΡΓΑΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ**

Η ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΗΣ ΠΟΕΔΗΝ

ΕΡΓΑΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ